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Introdução: O Congresso Brasileiro de Neurovisão adota três idiomas oficiais: Português, Espanhol e Inglês. Todos os resumos aceitos serão incluídos nos Anais do 5º CBNV. A introdução deve ser concisa e objetiva, permitindo esclarecer a motivação do estudo e suas bases na literatura científica, justificando o objetivo principal do trabalho, colocado ao seu final. Os resumos deverão ser submetidos no formato MS Word (*.docx). Os resumos devem ser preparados diretamente sobre este modelo/template, com a substituição dos textos de cada seção. O título do resumo deve ser conciso e conter somente palavras pertinentes. Introdução com até 200 palavras.

Método: Antes de redigir o texto, assegurar-se que a página está configurada para papel A4 (210 × 297 mm) no modo retrato. Respeitar margens de 25 mm nas bordas superior e inferior, e de 20 mm nas bordas laterais. Todo o trabalho deve caber dentro de 1 página. Usar fonte Times New Roman em todo o texto e espaçamento simples entre linhas. Para o título, utilizar tamanho 14 e estilo negrito em caracteres maiúsculos. O título não deve exceder duas linhas. Nomes, endereços/afiliação e e-mail devem estar em tamanho 12 e estilo regular. O corpo do texto deve estar em tamanho 10 e estilo regular. Expressões estrangeiras devem estar em estilo itálico. Não utilizar tabelas, figuras ou equações. Numerar as referências essenciais utilizadas no texto na ordem de citação, usando algarismos arábicos entre colchetes [1]. Listar as referências nesta mesma ordem na última seção do trabalho (Referências), como apresentado mais adiante. Saltar uma linha entre seções. Materiais e Métodos com até 250 palavras.

Resultados: Observar cuidadosamente o acabamento e o aspecto final do resumo. Descrever os resultados parciais salientando os indicadores mais relevantes utilizados no trabalho. Resultados com até 150 palavras.

Conclusões: Apresentar uma discussão (por mínima que seja) para mostrar as potencialidades dos resultados obtidos até o momento em relação aos objetivos propostos. Antes de enviar o trabalho, imprimir uma prova do trabalho e verificar a qualidade da versão impressa. Conclusão com até 100 palavras.

Referências: [1] Oppenheim A.V., Schafer, R.W. (1975), Digital Signal Processing, London: Prentice-Hall International. [2] Neuman, M.R. (1995) “Biopotential Amplifiers”, In: Medical Instrumentation, Ed.: J.G. Webster, New York: John Wiley and Sons, p. 227-288. [3] Noble, J., Orton, M., Irlen, S., & Robinson, G. L. (2004). A controlled field study of the use of coloured overlays on reading achievement. Aust J Learn Diffic, 9(2), 14-22. Não importa o padrão utilizado (ex., APA, ABNT, Vancouver), contando que seja consistente com todas as referências.

Palavras-chave: Usar de três a cinco palavras-chave.

Agência Financiadora: Mencionar órgão(s) financiador(es).




